



Justicia Social

No son los empleos los que honran a los hombres, sino los hombres los que honran a los empleos.

Organo de la Agrupación Local del Partido Socialista y Portavoz de la Federación Local U. G. T.

III Época - Año VII - Mahón, lunes 9 de Agosto de 1937 - Núm. 375

El Ejército Popular presiona fuertemente sobre las poblaciones facciosas de Huesca y Teruel

El Partido Socialista ante la realidad española

Conclusión del texto íntegro de las más importantes resoluciones adoptadas por el Comité Nacional del Partido Socialista Obrero en su reunión extraordinaria celebrada en Valencia durante los días 19, 20 y 21 del pasado Julio.

PROBLEMA INTERNACIONAL

La invasión de España por ejércitos fascistas ha convertido la contienda civil española en guerra internacional, en que se ventila el porvenir del mundo. Sin embargo, ni el órgano de derecho que se intitula Sociedad de Naciones impone los principios del Pacto, ni el conjunto de los Gobiernos que presumen de democráticos, levantan contra las potencias totalitarias el muro de su fuerza material. Está adormecido en ellos, no solo el ímpetu liberal, sino el propio instinto de conservación.

Sólo manifiestan una cosa: su voluntad inhibitoria. La declaración tímida de sus deseos pacíficos, no sólo carece de eficacia, sino que, por paradoja, es inútil para mantener la paz. Para que esas democracias disfruten momentáneamente de ella, España tiene que sufrir la guerra que no provocó. Pero España también es una democracia, si no le fuera suficiente ser un miembro de la Sociedad de Naciones. Y una democracia que vela por la paz con las armas en la mano para su defensa y para la defensa sobre todo, de principios de derecho que los órganos internacionales de éste olvidan o traicionan.

En servicio de la libertad, lucharemos hasta la victoria que hemos de ofrecerla a todos, incluso a los que no hacen por ella más que desearla. Delante de la terrible lucha, sólo una esperanza nos alienta: la del proletariado de todo el mundo. A través de nuestras Internacionales Socialista y Sindical, con certezas con la Internacional Comunista para una acción conjunta y enérgica, vislumbramos la ruta del triunfo que salve a la humanidad del criminal imperio del fascismo.

SITUACION ECONOMICA DEL PARTIDO

Primero. Serán dadas de baja las Agrupaciones que en el plazo de un mes, previo aviso, no se pongan al corriente en la cotización.

Segundo. La cuota correspondiente al segundo semestre de 1937 se duplicará.

Tercero. Inmediatamente se abrirá una suscripción voluntaria entre los afiliados y simpatizantes, destinando los ingresos a propaganda.

PRENSA Y PROPAGANDA

La sublevación militar, contra la que luchamos, ha determinado que todos los sectores políticos se lanzaran a una labor de propaganda que tenía como designio el de acrecer sus efectivos. Deseo lógico que deja de serlo en el mismo instante en que esta tarea, que tiene carácter secundario, se convierta en objetivo principal.

El Partido Socialista ha observado en este aspecto, como en todos, una conducta que responde exactamente a sus tradiciones.

El Partido Socialista no ha querido poner estímulos mayores en la labor de propaganda, subordinándose especialmente a propósitos de mayor volumen, cuales son los de ganar la guerra. Pero ello no quiere decir que las tareas de propaganda, deban ser olvidadas. El Partido declara que su propaganda, su Prensa y todos los resortes del proselitismo, constituyen una preocupación estrictamente sometida a las exigencias primordiales, y atendiendo precisamente estas exigencias, en manera preferente, poniendo su esfuerzo a las conveniencias de la guerra y a las necesidades de constituir una retaguardia que sea no sólo estímulo de las tropas, sino garantía firme de que el porvenir político de nuestro país pueda desentenderse por aquellos cauces que garanticen su eficacia, el Comité Nacional, por tanto, acuerda:

Primero. Reiterar la orientación de su propaganda en un sentido de que sólo puede ser partidista en cuanto no se oponga a los principios que informan la necesidad de ganar la guerra y la conveniencia de sostener la política del Gobierno y las de las autoridades que de él dependen.

Segundo. Estimar nociva toda propaganda y toda Prensa que haciéndola a título de socialista, se encamine a quebrantar las directrices que el Partido considera como fundamentales en este período.

Tercero. Excitar a todas las Federaciones y Secciones para que intensifiquen su propaganda, cuidando más de su calidad que de su extensión.

Cuarto. Dependencia estricta de toda la propaganda y subordinación absoluta de toda nuestra Prensa a los acuerdos que adopte el Comité Nacional y que lleve a la práctica la Comisión Ejecutiva.

Quinto. Creación de una revista teórica orientada por la Comisión Ejecutiva.

SINTESIS DE LA RESOLUCION SOBRE EL PROBLEMA AGRARIO

Las tierras expropiadas serán nacionalizadas.

Las tierras nacionalizadas serán cedidas para su cultivo y explotación a Colectividades o Cooperativas obreras y Ayuntamientos, mediante el pago de un canon que esté en relación con su capacidad de rendimiento.

Aquellos campesinos que quieran trabajar individualmente, podrán hacerlo, pero el Estado se obliga a favorecer con preferencia, en materia de préstamos, anticipos y seguros, a las Colectividades obreras.

Se creará el Banco Agrícola, con las Cajas rurales que se consideren necesarias, para desarrollar la política del crédito agrícola.

Los créditos tendrán como garantía la producción.

El Estado se encargará de regular el comercio interior y exterior. Toda la función de exportación e importación comercial se realizará a través de los órganos estatales creados al efecto.

El Estado organizará, por su cuenta, granjas agrícolas, ganadería y laboratorios para realizar ensayos de cultivos, selección de semillas y ganados.

Asimismo, subvencionará aquellos que organicen las regiones por su cuenta, siempre que estén debidamente implantadas y técnicamente bien concebidas, organizadas y dirigidas.

Se respetará la pequeña propiedad cultivada directamente por su dueño o sus familiares.

Se obligará a los individuos y a los pueblos hacer aquellas permutas que convengan a una mejor organización de cultivo y de la producción.

Corresponde al Estado, por medio de sus órganos técnicos, determinar qué clase de cultivos han de desarrollarse tanto en las tierras que cultivan las Colectividades y Cooperativas obreras, como las particulares.

En las regiones de pequeña propiedad se establecerán Cooperativas de campesinos con los fines siguientes: Compra y distribución y artículos de consumo. Compra y distribución de productos necesarios al cultivo del campo. Compra y distribución de productos necesarios a la cría y recría de ganados, y venta de los productos del campo.

El Estado dedicará gran atención a la repoblación de la ganadería de España.

A este efecto, adquirirá en el extranjero aquellas razas de ganado seleccionadas, de mejor aclimatación en el país, entregándolas a los agricultores o Colectividades que se dediquen al cultivo de la ganadería.

El Estado establecerá premios y favorecerá con su protección a aquellas Colectividades o particulares que se distinguen en sus trabajos por intensificar y mejorar la ganadería.

El Estado ordenará a los técnicos que proyecten un plan de transformación de los poblados rurales para ponerlos en aquellas condiciones de higiene necesarias a la existencia de los campesinos, al mejor cuidado de los ganados.

Proyectado este plan, obligará a los pueblos a su desarrollo progresivo.

El Estado impulsará y favorecerá el desarrollo de las industrias derivadas de la agricultura y la ganadería, y facilitará a las Colectividades y Cooperativas todos los elementos técnicos y los medios económicos que necesiten para el establecimiento de estas industrias.

Impulsará asimismo la industrialización de la avicultura. Establecerá y fomentará Centros de enseñanza agrícola, gratuita, y de todas aquellas materias que el progreso de la agricultura vaya aconsejando.

Se nacionalizarán los montes y los bosques. Se desarrollará un plan de repoblación forestal.

El Estado regulará las talas de árboles, impidiendo aquellas que perjudiquen la riqueza del arbolado nacional.

Nacionalizará la fuerza hidráulica. Construirá canales y pantanos para el regadío y fomento de la navegación fluvial.

Trazará y desarrollará un plan general de carreteras secundarias y caminos vecinales que faciliten el desarrollo de la agricultura.

Nacionalizará los transportes terrestres y marítimos.



PARTIDO SOCIALISTA

AGRUPACION DE MAHON

La asamblea del viernes último

Asistiendo buen número de afiliados y afiliadas, celebró nuestra Agrupación Local en la noche del viernes día 6 del corriente la anunciada asamblea.

Aprobada el acta anterior, el estado de cuentas y la admisión de 36 nuevos afiliados, se pasa a la gestión del Comité que se aprueba por unanimidad.

El Comité saluda al camarada Ignacio Ferretjans que asiste a la asamblea, congratulándose de poder contar con la presencia y valiosa cooperación de dicho compañero. Este corresponde con unas sentidas palabras, indicando que siente viva satisfacción al encontrarse en Menorca y que considerándose hermano de los menorquines, se hace partícipe de sus necesidades y ofrece poner todo su entusiasmo al servicio de las mismas, trabajando para conseguir las aspiraciones que nos son comunes.

Se pasan a discutir las proposiciones que ha de presentar al Congreso de la Federación Provincial la Agrupación de Mahón. El Comité presenta varias proposiciones, algunas interesantísimas, que se aprueban por unanimidad. Otras, tras laboriosa discusión, quedan sobre la mesa para su estudio y resolución en una próxima asamblea, convocada expresamente a tal objeto. Son aceptadas dos proposiciones, una del camarada Alzina y otra del camarada Gomila.

Se pasa al nombramiento de delegados al Congreso, siendo elegidos para representar a esta Agrupación, los camaradas siguientes:

Antonio Gomila, Francisco Pons Carreras, Víctor Rotger, Deseado Mercadal, Miguel Carreras, Jaime Alzina, Pedro Sintes, María Gomila, Juan Arbona, Jaime Bestard, Miguel Gelabert, José Caules, y Lorenzo Seguí.

Como se ha dicho, la asamblea continuará sus tareas en una reunión próxima para terminar la discusión de varias proposiciones que quedan sobre la mesa y algunas más que puedan presentarse, las cuales una vez aprobadas, publicaremos íntegras para conocimiento de nuestros lectores.

La reunión, que terminó a hora avanzada de la noche, transcurrió en un ambiente de gran animación e interés, habida cuenta de la trascendencia de varias de las proposiciones a discutir y por darse la circunstancia de tenerse que celebrar en breve en esta ciudad el Congreso de la Federación Provincial Socialista de Baleares, el cual ha despertado extraordinario entusiasmo.



VALENCIA 9. - El texto del parte facilitado a las 24 horas por la Sección de Información es como sigue:

EJERCITO DEL CENTRO

Escasa actividad, limitándose la acción a tiroteos en algunos sectores.

EJERCITO DEL NORTE

Santander: Cañoneo enemigo sobre nuestras posiciones. En las líneas enemigas se han vuelto a reproducir los tiroteos. Asturias: Nuestra artillería ha batido con gran eficacia una concentración enemiga observada en el interior de Oviedo.

Los facciosos han hecho volar una mina suya en el barrio de Santo Domingo, que no causó desperfectos en nuestras líneas y si destruyó parte de sus trincheras.

Se han pasado a nuestras líneas dos moros del Tabor de Regulares.

SUR TAJO

Nuestras tropas han rechazado un ataque enemigo iniciado sobre nuestras posiciones.

TERUEL

Nuestros soldados efectuaron un reconocimiento llegando hasta las avanzadillas enemigas, ocasionándoles algunas bajas.

EJERCITO DEL SUR

Ligeros tiroteos sin importancia.

En los demás frentes sin novedad.

EL PARTE DE AVIACION

Una de nuestras escuadrillas ha bombardeado nuevamente el aeródromo de Garrapinillos (Zaragoza). Uno de nuestros aparatos efectuó un reconocimiento para comprobar los efectos producidos por el bombardeo.

Las bombas, según el observador, cayeron con gran precisión, ocasionando grandes destrozos.

Se han efectuado vuelos de reconocimiento y se ha bombardeado las posiciones enemigas de Egea de Albarracín, una parte de Calatayud y el aeródromo de (.....)

FRENTE DE ARAGON

Comunicado del Consejero de Defensa a Su Excelencia el Presidente de la Generalidad:

Barcelona. - Se ha sorprendido a una patrulla enemiga frente a Aguilas causandosele bastantes bajas.

En el resto del frente, tiroteos y cañoneos. (Febus).

Información Nacional y Extranjera

El conflicto en el Extremo Oriente

Shangay.—Las tropas chinas y japonesas con sus equipos de guerra completos, se alinean frente a frente a escasa distancia de sus respectivas trincheras y todo hace suponer que dentro de poco, comenzará un gran combate.

Los japoneses, por su parte, dicen que no necesitan refuerzos porque los chinos no se atreven a romper el fuego.

Tokio.—El órgano oficial «Michi Michi» publica una información sobre la guerra en la China del Norte, diciendo que todavía no se pueden perder las esperanzas de una solución, ya que los chinos tienen necesidad de llegar a un acuerdo con el Japón a fin de realizar una acción contra el comunismo.

Sigue manifestando dicho periódico que debería firmarse un acuerdo de carácter anticomunista, el cual resultaría beneficioso para ambos países.

Asegura el referido diario que estos son los deseos de Mr. Hirota y agrega que reflejan la opinión de los miembros del Comité del Japón.

Tokio.—La agencia Gamal comunica que un millar de fusileros y marinos japoneses han desembarcado en Han Kei, sin ninguna intención agresiva.

Dicho desembarco ha sido efectuado con el propósito de defender las vidas de los japoneses residentes en dicha ciudad.

Shangai.—Los japoneses han comenzado a evacuar Harken. (Febus).

Petrolero inglés atacado

Londres.—El petrolero «British Coral» ha sido bombardeado en aguas jurisdiccionales a la altura de Almería. Dicho petrolero se dirigía a Inglaterra cargado de bencina. (Febus).

El Comité de No Intervención en crisis

Londres.—Se comenta con verdadera ironía la catastrófica situación en que se encuentra el Comité de No Intervención.

Ya se sospechaba que los ingresos de que disponía dicho Comité no eran lo suficientes para pagar los sueldos de los funcionarios que ejercen el control.

En la sesión celebrada por el referido Comité se hizo público que algunas de las representaciones del citado organismo dejan de pagar las cuotas, mientras que otras han satisfecho únicamente parte de las mismas.

Socialistas alemanes, detenidos

Berlín.—Los agentes de la Gestapo han emprendido una violenta acción contra los sindicatos socialistas alemanes.

Se han detenido hasta ahora unos cincuenta militantes, acusándoles de haber reorganizado los sindicatos socialistas.

Entre los detenidos figuran tres antiguos jefes de dichas organizaciones: Scharf, Schwert y Hielman.

La Gestapo con este motivo procede a la práctica de numerosos registros domiciliarios.

Entrevista del Jefe del Gobierno francés con el embajador italiano

París.—Los periódicos de todos los matices comentan la inesperada entrevista celebrada ayer entre el Presidente del Gobierno francés Mr. Chautemps y el embajador de Italia en París Sig. Serrutti.

«L'Echo de Paris» hace constar que según ha podido averiguarse, fué el embajador italiano que solicitó una entrevista con el Presidente del Gobierno de Francia, el cual se la concedió inmediatamente.

Dicho periódico dice que esta conversación se halla íntimamente relacionada con la que días pasados celebró el Presidente del Consejo británico y el embajador de Italia en Londres.

Acercado de esta entrevista, el redactor diplomático de «L'Echo de Paris» cree saber que ha sido debido a una sugerencia de Inglaterra.

En los círculos políticos parisinos califican la entrevista Chautemps-Serrutti de hacia los primeros pasos para llegar a un mejoramiento franco italiano.

Accidente de aviación

Bucarest.—El avión correo soviético que efectúa la línea Moscú Kíel-

Praga, ha caído violentamente a tierra, sin que se conozcan las causas que lo motivaron, pereciendo sus doce tripulantes.

Repatriación de los niños vascos refugiados en Inglaterra?

Londres.—El Comité Mixto del Socorro de los refugiados españoles, ha publicado una nota diciendo que no se repatriarán los refugiados de Vizcaya y Guipúzcoa enviados a su custodia hasta tanto no tenga confirmación de que serán recibidos con todas las seguridades.

Agrega que llegado el caso, se repatriarán en pequeños grupos.

La persecución religiosa en Alemania

Munich.—El célebre predicador Mayer a quien los agentes de la Gestapo detuvieron hace cerca de dos meses, ha sido condenado a seis de prisión por el Tribunal del Pueblo, acusándole del delito de predicación.

El Tribunal se negó a admitir circunstancias atenuantes en virtud de servicios prestados por el referido sacerdote durante la Gran Guerra.

¿Reconocerá Inglaterra la conquista de Abisinia?

Londres.—El diario «Star» publica una información, según la cual el Gobierno británico se halla dispuesto a reconocer la conquista de Abisinia por Italia, agregando que es probable que este reconocimiento tenga lugar con motivo de la próxima reunión ginebrina.

En los círculos informativos no se confirma ni desmiente la presunción del diario, aunque no se oculta que tal concesión por parte de la Gran Bretaña implicaría otras concesiones por parte de Italia, que se referirían, seguramente, en primer lugar al Estatuto del Mediterráneo, y por ende, a la intervención italiana en España, en lo que se refiere a posiciones estratégicas de las Baleares y de la entrada al Mediterráneo por el Estrecho de Gibraltar.

Un vapor correo francés atacado por un avión rebelde

Argel.—El vapor correo de Marsella ha sido atacado por un avión faccioso.

Los buques mercantes franceses han suspendido sus salidas en señal de protesta y solicitan custodia para la navegación.

Un incidente que empeora las relaciones entre el Japón y la U. R. S. S.

Moscú.—El incidente sobre la ocupación del Consulado soviético en Tien-Tsin ha empeorado las perspectivas de solución de las cuestiones pendientes entre el Japón y la U. R. S. S. (Febus).

Franco recibe con todos los honores a un jefe indígena

Bayona.—Comunican de Salamanca que el *generalsimo* Franco ha recibido con grandes honores al jefe indígena (...), al cual hizo fervientes promesas de bienestar de los indígenas en caso de que los *nacionalistas* ganen la guerra.

Franco regaló al jefe indígena una modernísima arma automática.

Dicho jefe salió para visitar Burgos y San Sebastián.

Un "embajador" de Franco en Berlín

Berhtesgaden.—Ha presentado sus cartas credenciales a Hitler el ex marqués de Magaz, titulado ahora «embajador» de Franco. El Führer ha dicho con motivo de la ceremonia protocolaria: que es deseo sincero del pueblo alemán y el mío propio, que el ejército de Franco logre asegurar con su lucha la libertad del pueblo español. (Febus).

El "Daily Express" recogido

Berlín.—Ha sido recogido el periódico inglés «Daily Express» por publicar la fotografía de un avión alemán derribado en Madrid con seis tripulantes, indicando asimismo sus nombres. (Febus)

La suscripción del Partido Socialista

Valencia.—La décima lista abierta por el Partido Socialista para recaudar fondos con destino a propaganda de dicho partido, alcanza la suma de 141.258 pesetas. (Febus).

Una circular del Partido Socialista

Valencia.—La Federación Provincial del Partido Socialista en Valencia ha dirigido a las agrupaciones de la provincia una circular ordenándolas que se abstengan de acudir a reuniones que no estén autorizadas por el Comité, pues se tienen noticias de que algunos elementos andan empeñados en reunir agrupaciones para colocarlas frente a los organismos responsables y provocar escisiones. (Febus).

Constitución del Comité de Enlace del Partido Comunista y Socialista

Valencia.—Se ha constituido el Comité de Enlace de los Partidos Socialista y Comunista. Representan al primero Peña, Lamóneda, Vidarte y Cordero y al segundo Díaz, La Pazionaria, Checa y Gicra.

En la primera reunión celebrada se decidió acometer la publicación del plan de acción conjunta sobre normas nacionales.

Se trazarán elaborando inmediatamente un proyecto de unificación orgánica. Se aprobó un comunicado exhortando a las organizaciones antifascistas para estrechar los lazos de unidad que ayuden al Gobierno para implantar el orden en la retaguardia. (Febus).

Disposiciones de la «Gaceta»

Valencia.—La «Gaceta» inserta dos disposiciones de Gobernación que dicen así:

Fijando el plazo improrrogable de cuarenta y ocho horas para que los gobernadores civiles envíen a este departamento relación certificada de los Municipios existentes de la provincia de su mando, ateniéndose a las instrucciones que se insertan.

Otra disponiendo que los Consejos Municipales, sin excepción, envíen a este Ministerio relación justificada de todos y cada uno de los ingresos de que se nutre su presupuesto, indicando las alteraciones en la recaudación de los mismos en relación con los años 1935-1936, teniendo

en cuenta las normas que para ello se establecen.

La aviación negra sobre Cuenca

Cuenca.—Cinco trimotores acompañados de tres cazas facciosos arrojaron sobre la capital treinta bombas, ocasionando doce muertos y algunos heridos.

Se trata del primer bombardeo que ha sufrido Cuenca donde no existen objetivos militares. (Febus).

Llegada a Barcelona de Zugazagoitia

Barcelona.—Esta mañana ha llegado el ministro de la Gobernación camarada Zugazagoitia, entrevistándose con el delegado de Orden Público.

El ministro dijo a los periodistas que tenía la obligación de visitar al personal que representa su autoridad en Cataluña, encontrando una admirable labor realizada por los agentes. (Febus).

Hallazgo de un importante depósito de armas y municiones

Barcelona.—En las fincas de un consejero del Ayuntamiento de Granelers se ha encontrado un importantísimo depósito de armas y municiones, una partida de trilita y 150 bombas. (Febus).

Otro feroz bombardeo de Madrid

Madrid.—Los cañones facciosos se han dedicado desde las primeras horas de la mañana a bombardear el casco urbano de la capital. Este ha sido uno de los más feroces bombardeos que ha sufrido la capital. (Febus).

Actividad de nuestra aviación en Santander

Santander.—La actividad de nuestra aviación ha sido constante sobre diversas patrullas enemigas que intentaban bombardear nuestras líneas. Para evitarlo, salieron nuestros cazas que entablaron combate con doce trimotores y un caza enemigos. En otro lugar luchábase contra cinco trimotores y cinco cazas, logrando derribar dos cazas. Nosotros perdimos un aparato que cayó en nuestras líneas de retaguardia.

Al mismo tiempo que tenían lugar estos combates, otras escuadrillas leales de gran bombardeo atacaron las posiciones de Barruelo y Santiago y las carreteras de Matajorquera-Aguilar por donde circulaban camiones. Una línea de fortificaciones en Barruelo quedó destruida.

Una de nuestras escuadrillas de moscas atacó dispersándola, una

concentración enemiga en Aguilar, causándole muchísimas bajas.

Los rebeldes cañonearon furiosamente, lanzando sus proyectiles sobre las montañas que lindan con Burgos. Contestóseles eficazmente, logrando desbaratar la acción de dichos cañones enemigos y evitar la formación de unas columnas de camiones que fueron deshechas por nuestros disparos. (Febus).

La presión de nuestras fuerzas en los sectores aragoneses

Barbastro.—Continúa intensamente la presión de nuestras fuerzas en todos estos sectores. Especialmente en el sector de Huesca, nuestra artillería bate los objetivos militares de la ciudad, reinando en el interior de la misma una completa desmoralización.

En Teruel la población civil ha sido evacuada ante la continuada presión de nuestra artillería y aviación.

Se prevén, para en breve, operaciones de importancia en torno a dichas dos plazas facciosas.

Junta Administrativa del Ayuntamiento de Mahón

Vales para niños y enfermos

A partir del próximo lunes, día 9, se procederá en el Dispensario de la Casa de Salud a la revisión diaria de los vales expedidos a enfermos y niños, en la siguiente forma: lunes, día 9, los expedidos en los días 26 y 27 del pasado mes de Julio; el martes, los expedidos en los días 28 y 29, y así sucesivamente.

Para la adquisición de alimentos, considerados indispensables para enfermos, solamente serán válidos los vales que expidan los médicos del referido Dispensario, siendo por tanto inútiles cualesquiera otros extendidos por personal ajeno a la conabida dependencia municipal.

Mahón 6 de Agosto de 1937.—El Presidente, A. GOMILA.

Unión de Colonos Agrícolas, U. G. T.

Esta sociedad convoca a los afiliados pertenecientes a vergeles y norias, a una reunión que tendrá lugar el martes día 10 a las ocho y media de la noche para tratar un asunto de importancia.

TEATRO PRINCIPAL

Jueves 12 Agosto de 1937

A las 9:30 de la noche

Grandiosa velada organizada por el cuadro «Plus Ultra» en honor del señor Coronel Jefe de la Base Naval de esta Plaza, cuyo beneficio le será entregado, para que dicho señor lo invierta en lo que estime de más utilidad para las necesidades de la guerra. Se pondrá en escena el juguete cómico en tres actos

La familia es un estorbo

Para encargos en teatros: miércoles, de 6 a 8 de la tarde. Jueves, desde las 6 en adelante.

(Véanse programas de mano)

D. José Villalonga Anglada

Falleció a las seis de la mañana de ayer, a la edad de 69 años

E. P. D.

Sus desconsolados: esposa doña Margarita Pons Orfio; hijos Francisco, Juan, Carmen y Faustino; hijos políticos Francisco Muñoz Valenzuela (ausente), Juanita Olives y Mariana Grandío; hermano Francisco; primos y demás familia, la señorita Margarita Sintés y la SOCIEDAD GENERAL DE ALUMBRADO; participan a sus amigos y conocidos tan irreparable pérdida.

El entierro tuvo lugar ayer a las siete de la tarde. No se invitó particularmente.

Mahón 9 de Agosto de 1937.